



Сегодня в областном драматическом театре спектаклем «Товарищи романтики» по пьесе М. Соболя открывается новый театральный сезон.

Коллектив облдрамтеатра пополнился свежими силами: сюда прибыли два новых режиссера и *шесть* актеров. На этом снимке наш фотокорреспондент запечатлел их. Знакомьтесь!

Слева направо — А. С. Пустяков, К. И. Филиппович, В. Б. Колпаков, З. А. Русакова, режиссер Г. А. Литвак, режиссер заслуженный артист Татарской АССР В. И. Плещунов, Н. А. Татаренков, З. В. Петренкова.
Фото Н. Самойлова.